

三、首長交接



88年4月26日凌檢察長博志宣誓照片



88年4月26日本署林檢察長朝陽交接印信與接任之凌檢察長博志

新履 長察檢女任首署檢地

簡東源／花蓮報導 8.17.19

花蓮地檢署首位女檢察長張佩珍，十六日到任表示，對內加強行政系統支援辦案，八月份進行筆錄電腦化，對外結合民間社團推展法治教育，防範犯罪於未然。

花蓮地檢署新任檢察長交接典禮，昨天上午十點在該署禮堂舉行，代理檢察長孫進興與主任檢察官與新任檢察長張佩珍印信交接，花蓮高分檢署檢察長陳豐吉擔任監交人，他推崇新任檢察長張佩珍學經歷豐富，必定可以帶領地檢署的團隊走向新氣象。

陳豐吉也代轉法務部長陳定南對檢察長的期許包括勇於擔當、打擊黑金、維護人權、掃除社會對檢察官刻板印象、發揮檢察一體、運用協助辦案等。

花蓮高分院院長謝志嘉致詞指出，張佩珍是二審最年輕的檢察官，學養俱佳。他不忘調侃自己已經參加四位檢察長、三位院長的交接，引起與會者莞爾。

花蓮地院院長翁慶珍與檢察長張佩珍是舊識，翁慶珍表示，張佩珍能文能武，七十七年擔任台南地院庭長，七十九年協助消基會成立台南分會，熱心地方公益。代理檢察長二個月的主任檢察官孫進興，在交接典禮上受到與會司法首長肯定，法務部曾徵詢孫進興的意見，孫則婉辭。

張佩珍表示，將全力提升辦案品質、協調檢調處的支援辦案，同時將與公益團體配合防範犯罪，讓社會產生向上提升的力量。



到(左)珍佩張長察檢女位首署檢地蓮花協頂各強加，面會官察檢與蹄停不馬，後任(攝源東簡)

90年7月17日中國時報報導本署張檢察長佩珍履新

花蓮地署檢察長交接 陳文禮輕鬆走

簡東源／花蓮報導 9.6

花蓮地檢署五日舉行檢察長交接典禮，歷時僅兩分鐘。新任檢察長郭文東與前任檢察長陳文禮並肩而行，郭輕鬆「走」馬上任，陳文禮則是「走」得輕鬆。

花蓮地檢署長補選後，因「生不逢時」請辭獲准的檢察長陳文禮，昨天如釋重負卸任，他是輕鬆、愉快地步出檢察長辦公室，同仁們帶著淡菜麵送行。陳文禮表示，心中充滿感恩，感謝同仁的協助與支持。他表示，在花蓮這段期間，同仁相處愉快，花蓮的溫暖讓他永遠難以忘懷。

新任檢察長郭文東，昨天上午在花蓮地檢署會議室內宣誓就職，由花蓮高分檢署檢察長陳豐吉監誓，整個典禮僅時不到兩分鐘，在郭文東宣誓完畢，典禮隨即結束。

卸任檢察長陳文禮搭乘平機場時，看到地檢署檢察官、科室主管在機場送行，他一面送行的老同事們握手後，眼淚滴落步上這架班機，返回台北離職。



▲花蓮地檢署檢察長交接，新任檢察長郭文東(右)輕鬆地走馬上任，卸任檢察長陳文禮(左)則是走得輕鬆。(簡東源攝)

92年9月6日中國時報報導本署檢察長交接 (圖左為陳檢察長文禮、圖右為郭檢察長文東)



102 年檢察機關首長交接團體照
(第 3 排右 5 為林檢察長慶宗)



103 年本署新舊任檢察長交接
(圖左至右分別為張檢察長金塗、羅部長瑩雪、林檢察長錦村)



103 年檢察機關首長交接團體照
(第 3 排右 5 為林檢察長錦村)